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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 20.09.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 14 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.420/19.09.2022.  

La ședință participă doamna Director economic Bitu Monica și dl.Director Iovan C-tin. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local pe anul 2022.  
2.Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei tabere de 
pictură în orașul Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 14 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local pe anul 2022. 
Domnul Primar: Am primit 1 mld. Pentru compensări, vi le-a detaliat doamna director în raport și mai 

mutăm bani de la un capitol la altu.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.131. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei tabere 

de pictură în orașul Horezu. 
Domnul Primar: la acest punct îi dau cuvântul domnului Iovan să vă spună despre ce este vorba.  
Domnul Iovan: În perioada 22 septembrie – 2 octombrie avem o tabără de pictură în Horezu unde vor 

participa pictori consacrați și cu renume. Ei vor fi cazați la Hotel Alex și conform protocolului pe care îl aveți în 
material noi le vom asigura masa și cazarea. Noi ne vom alege cu tablourile pictate de ei pe care le vom expune 
la centru de informare. Tema aleasă pentru această tabără este despre horezu. Ea se cheamă ”Horezu – la pas 
spre Transilvania”. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei tabere de 
pictură în orașul Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.132. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

            Puchin Liviu Constantin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


